

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 衡水版 | 第486期 | 2023年9月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法使我变成了 孝顺的儿媳

文 | 大陆大法弟子

【明慧网】我是一名八零后，曾经在别人店里卖家用电器。和丈夫交往的时候，我没相中他，黄了好几次。他父亲就到我妈这儿来，说他儿子下矿井挣钱多，以后不用丫头上班，在家享福就行，今天吃鸡，明天吃鸭，后天吃鱼。最终我们结婚了。

结婚后我就不上班了，我们和公公生活在一起。谁知渐渐的，公公越来越看不上我，说我啥也不是，拙嘴笨腮的。别看我平时不爱吱声，可是只要是公公说话不中听的，我一句都不让他，跟他使劲吵。后来我也听别人说，这爷俩一般人整不了，尤其是公公脾气暴，邻居们都怕他。

有一回丈夫开工资了，我把四百元钱锁在了一个小铁箱里，就出去了。虽说是上锁了，可锁头一碰就开，跟没锁一样。等到下午我回来，一看小铁箱里少了一百元，我先前放的钱的样子也变了。我当时就断定：除了公公没人会把钱拿走，这老头偷了钱还不让我逮着！晚上我问公公钱的事，他说不知道。气得我一夜没睡觉。第二天一早公公出去锻炼身体了，我就进了他的屋，在墙上、镜子上、小柜上都用口红写上“小偷”、“若要人不知，除非己莫为”。丈夫下班后，我说：结婚前你爸答应给五千块钱，我现在就要这个钱，如果不给，我就不跟你过了。丈夫拦不住我，我就回娘家了。丈夫给我打电话说，他爸明天上银行去取钱。我说：我看着钱再回去。丈夫拿着五千块钱才把我接回来。

我怀孕的时候，反应很强烈，吃东西就吐，我就买各种水果。可是公公心疼钱，到处说我天天买吃的。我听了这个气呀：吃水果咋了？吃水果有毛病吗？看我这回还不光吃水果了！我特意买了鸡翅等一堆熟食，目的就是气他。我觉得还不解气，就端着盘子到门口吃，为的是让公公听的更清楚，让他知道我在“大吃”熟食呢！渐渐的，公公让我给整服了，也不吱声了，我非常得意：看这爷俩全怕我！

怀孕期间，我贫血非常严重，血都已经发干了，胎儿脐带缠颈，医生说我需要剖腹产，而且还得输血。

我妈修炼法轮功，她给我听法轮大法师父的讲法录音，我多多少少地记住点。生孩子那天，我感到身体非常地轻巧，而且精力特别充沛，我非常奇怪（其实那时师父已经在管我了，只是自己不知道）。

我顺利生下一个男婴，也没用输血，身体没有任何不适，母子平安。通过这件事，我真真地感到法轮大法太神奇了！

二零零八年生完孩子后，我正式走入大法修炼中来。也是没多久，我和丈夫贷款买楼，从公公那里搬出去了。随着不断学法，我感到非常愧疚，以前我那样对公公，实在是太过份了，不仅伤害了老人，自己也造下了很多业力。公公是个老人，无论对错，都不能那样对待他。于是我萌发了一个愿望：有一天我要当着亲戚的面，给公公道歉。

公公有一个他非常疼爱的侄女，可能公公平时没少在她面前说



我的不是。有一天侄女来了，我也在公公家，她当着我的面，指桑骂槐说我象狗一样，整天就知道叫唤！我想：我是修炼人，要忍，没有反击她，也没有作任何辩解。

第二年过年，许多亲戚来公公这儿串门，非常热闹。席间，我端起一杯饮料对公公说：“爸，以前我太过份了，不应该那样对待你，我错了！”说完，我的眼泪哗哗地流，这是真诚和愧疚的眼泪。公公当时愣住了，亲戚们也都用奇怪的眼神看着我。

大法要求按“真、善、忍”做好人，我决定就从家里做起。渐渐的，公公发现我变好了，我坦言告诉他：我修炼法轮功了。没多久，公公当着家人的面说：以后不听儿子的，就听儿媳妇的，说啥信啥。

公公偶尔还会发脾气，我就不吱声，怕哪句话说不好气着他，对身体不好；有时我去公公家给他收拾收拾屋子，洗洗衣服；平时我就琢磨公公爱吃啥好去买啥，他喜欢吃韭菜盒子，我就烙了送去。

公公很是感动，他跟亲戚们说我炼法轮功学好了。

从我修炼法轮功到现在一晃十年过去了，我做梦都没有想到我会变成一个孝顺的儿媳，这是大法的威力！大法让我知道了做事要为别人考虑，大法让我越来越感到无私的幸福！弟子叩谢师恩！◇

河北深州市69岁老太张新茶已被枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）据悉，河北省深州市法轮功学员今年69岁的老太太张新茶已被非法判刑3年零9个月，勒索罚款20000元，现在被非法关押在河北省石家庄女子监狱。

张新茶，河北省深州市于科镇东杏元村人。

二零二零年夏天，当时67岁的张新茶去乡镇某派出所送法轮功真相资料，为的是让那些无辜的警察明真相得救，被受蒙蔽的派出所警察举报到市公安局。当时因张新茶身体情况取保候审回家。

时隔一年多后，二零二一年十二月十三日上午，张新茶在家中被深州市公安局国保大队绑架国保大队传唤、绑架到市公安局，当日就被送到衡水看守所非法关押。现在得知，张新茶已被冤判入狱。

中共在1999年7月迫害法轮功后，众多坚持信仰真、善、忍的法轮功学员遭受了严酷的迫害。以下是张新茶老人自述她曾被迫害的一些情况：

在二零零一年十月的一天，我正在贸易城店里值班卖鞋，突然有人来说：现在你家里公安局正在抄你家，好几个人，你赶紧走开。当时说是四

十个警察拿着手铐满城里找我。过后通过家人和他们商量，把我弄到衡水市洗脑班洗脑一个多月。

二零零二年九月十四日左右，公安局贾双万、杨小丢、张元相突然到我家说：尹书记要和你谈谈。跟我丈夫说：一会就回来。把我拉到一个很远很远的地方，后来知道是打死刑犯的地方，开始酷刑折磨。在我手上浇上水，接上电线，用电话机摇着过电，痛苦的汗水把头发都湿透了。当时屋子里的灯忽明忽暗，他们害怕了，就把我弄到另一间屋子里继续折磨我、电我，从中午十一点多到夜里一点多共折磨我十几个小时。夜里由保定徐水公安局把我拉到徐水公安局，在那儿有好几个小组警察轮流审我，天亮后就把我送到徐水看守所非法关押。一个月后深州公安局把我接回深州看守所关押，一个多月后把我送洗脑班继续洗脑，一个多月后才把我放回家。

二零零四年十月的一天，半夜里一伙人突然闯进我家抓我。看事不好，我从房顶上走脱。后来得知是衡水六一零、衡水公安局、深州公安局他们合伙干的。因没抓到我，就把我丈夫带走了，家中只剩

下一个十二三岁的孩子在家，没了爸妈，孩子独自偷偷的哭。第二天，家中亲戚请了公安局吃一顿，丈夫才被放回家。被逼无奈，我开始流离失所。丈夫上班几十里路，中午不能回家，家中只剩下一个孩子自己上下学，出去路上总是含着眼泪，不敢抬头看人。有的孩子知道他妈炼法轮功，就光欺负他、打他，渐渐的，孩子就不去上学了。因此过早辍学，留下一生的遗憾。家中老人整天为我提心吊胆、担惊受怕，精神上承受了很大的压力和痛苦。兄弟姐妹们也跟着着急上火，操尽了心。在我流离失所期间，孩子承受了很大的精神压力，想妈妈，经常偷着哭，还几次想死，想触电、喝药、上吊，小小年纪吃尽了苦头。

我在一个亲戚家租了房子，公安局知道后把我亲戚抓走了，平白无故的弄到衡水市非法关押，家中多次托关系找人花钱，被勒索两万元、关了好几个月才放回来。

在奥运（二零零八年）前几天，于科镇派出所因我修炼法轮功，把我的户口无故迁出，家中托人找关系才把我的户口上到婆家所属派出所。◇

河北衡水学院原六一零主任王金刚遭恶报患肺癌死亡

河北衡水学院原宣传部长、“六一零办公室”（中共专门迫害法轮功的非法组织）主任王金刚患肺癌，在经历了三、四年的病痛折磨之后，二零二三年八月底去世，年龄大约六十二岁。

一九九九年江氏流氓集团对法轮功残酷迫害后，当时河北衡水学院的宣传部长、“六一零办公室”主任王金刚，在学校党委书记李德发（据知情人说，李现已患癌症）的指使下，积极追随江泽民迫害本单位的法轮功学员，部分事实如下：

1、一九九九年七月二十三日，原衡水师专、现改名衡水学院

的“六一零办公室”给本单位的法轮功修炼者办洗脑班，迫害法轮功学员五天。法轮功学员被逼交出大法书籍和写“思想认识”，认识不“深刻”，甬想“过关”。王金刚是主要参与者。

2、二零零一年一月，元凶江泽民导演的“天安门自焚”伪案发生后，衡水师专（现改名衡水学院）逼迫法轮功学员写与共产党保持一致的认识，否则“年度考核”不合格。

3、二零零一年底，衡水师专（现改名衡水学院）私自办“转化”迫害法轮功学员的洗脑班，坚

持修炼的法轮功学员被骗到洗脑班关押，被剥夺人身自由。主管是王金刚，为此，王金刚还获得市级“奖励”。

这期间，衡水师专（现改名衡水学院）还以炼法轮功为由，使法轮功学员停止授课，对有的法轮功学员只发生活费。

另外，每到所谓的中共“敏感日”，法轮功学员及家人就会被衡水师专（现改名衡水学院）不法人员跟踪或监视。

如今，王金刚患肺癌而亡，也是他参与迫害修佛向善的法轮功学员而招致的恶报。◇